
Εκπλήξεις στους μικρούς και μεγάλους φίλους αλλά και στους εργαζόμενους της επεφύλασσε 
η Διοίκηση της γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ κατά τη διάρκεια της Χριστουγεννιάτικης 
γιορτής που οργάνωσε το βράδυ της Παρασκευής για τους εργαζόμενους και τα παιδιά τους. 

 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ κ. Ιωάννης Βιτάλης καθώς και ο αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής κ. 
Κων/νος Ιωακειμίδης βράβευσαν τους αριστούχους μαθητές του Λυκείου, επιδίδοντάς τους 
αριστεία τα οποία συνοδεύονταν από ένα ipad για τους δυο μαθητές που είχαν ακριβώς τον 
ίδιο βαθμό και από μια δωροεπιταγή για τους υπόλοιπους. 

Η συγκίνηση όμως κορυφώθηκε από την έκπληξη που επεφύλασσε ο κ. Βιτάλης προς ένα 
εργαζόμενο ο οποίος μετά από 33 χρόνια δουλειάς στην εταιρία ως εποχικός υπάλληλος 
μονιμοποιήθηκε με απόφαση της Διοίκησης. 

Πρόκειται για τον κ. Λεωνίδα Χουλιάρα, εξαιρετικό υπάλληλο της ΔΩΔΩΝΗ που εργάζεται στο 
χημείο και ο οποίος δεν έκρυψε την συγκίνησή του, καταχειροκροτούμενος από τους 
συναδέλφους του. 

Όπως είπε στην ομιλία του ο κ. Βιτάλης «Θέλω να εκλάβετε αυτή την κίνηση ως απτή 
απόδειξη της κατεύθυνσή μας. Μια κατεύθυνση με δικαιοσύνη και ευαισθησία. Μια ένδειξη ότι 
είμαστε εδώ για να κάνουμε το σωστό. Τουλάχιστον να το προσπαθήσουμε. Και θέλω να μας 
εμπιστεύεστε». 

Παράλληλα ο Αντιπρόεδρος της ΔΩΔΩΝΗ απευθυνόμενος προς τους εργαζομένους τους 
είπε: « Έχω όμως να σας κάνω και άλλη μια έκπληξη. 

Σε όλους τους εργαζομένους της εταιρίας 

Όλες τις εργαστηριακές και μικροβιολογικές εξετάσεις που μακάρι να μην χρειάζονται αλλά αν 
χρειαστεί να κάνετε, θα τις κάνετε εντελώς δωρεάν στο μεγαλύτερο ιατρικό διαγνωστικό 
κέντρο της Ηπείρου το Ιπποκράτειο που βρίσκεται στα Γιάννενα με την επίδειξη του 
παραπεμπτικού που θα έχετε. 

Γιατί νοιαζόμαστε και θέλουμε να κάνουμε το καλύτερο για όλους γιατί πιστεύουμε πως 
είμαστε μια οικογένεια.» 

Η γιορτή έκλεισε με πολύ παιχνίδι για τα μικρά παιδιά και δώρα που τους έφερε ο Αη Βασίλης 
της ΔΩΔΩΝΗ, δίνοντας ραντεβού για του χρόνου.  
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